## Новости

- Обновлено 28.09.2021 11:28 Опубликовано 28.09.2021 11:26 Автор: ОПРИИОС

Иногда человеку кажется, что война не оставляет на нем неизгладимых следов, но если он действительно человек, то это ему только кажется...

К.М. Симонов

Человек не рождается наделенным патриотическим сознанием, мужеством, героизмом и отвагой, чувством верности традициям государства, гражданином которого он является. Патриотическое воспитание любого молодого человека проходит несколько этапов: от любви к своей семье до любви к родной стране, гордости за ее историю, достижения и культурные традиции.

Неотъемлемой частью формирования патриотизма у курсантов Могилевского института МВД является воспитание на примерах героев Великой Отечественной Войны. Так, в сентябре этого года курсанты посетили ряд знаковых для каждого гражданина Беларуси мест воинской славы Могилевской области и г.Минска.

23 сентября в годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков первого районного центра БССР г.Комарина состоялась экскурсия для курсантов 2 курса факультета милиции по музейно-исторической открытым небом Могилёвского профессионального экспозиции под агролесотехнического колледжа, посвященной освобождению города Могилева и деревни Буйничи от немецко-фашистских захватчиков. Особый интерес у курсантов вызвал восстановленный дзот. Построили его оккупационные войска в 1944 году в качестве наблюдательного пункта и для наводки артиллерийского огня. Затем курсанты ознакомились с экспозицией уникального в своем роде музея К.М.Симонова, который хранит огромную коллекцию фотографий, копий документов и вырезок из газет, рассказывающих о жизни и творчестве военкора Константина Симонова. Эти материалы были переданы в дар музею поклонницей творчества Константина Михайловича, ветераном Великой Отечественной войны Тамарой Бусько. Жила она в Краснодаре, но каждый год в день рождения Константина Симонова она приезжала на Буйничское поле, над которым развеян прах поэта. По окончании экскурсии курсанты возложили цветы к Мемориальной арке, на который перечислены части Красной Армии, награжденные за участие в Великой Отечественной войне орденами, а также получившие наименование «Могилевские».

Активно прошло и воскресенье, 26 сентября. Первокурсники посетили

## Новости

- Обновлено 28.09.2021 11:28 Опубликовано 28.09.2021 11:26 Автор: ОПРИИОС

сразу три комплекса столицы — Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны, мемориальный комплекс «Тростенец» и Храм-Памятник в честь Всех Святых. Наибольшее впечатление на курсантов произвела крипта Храма-Памятника со своей неповторимой энергетикой. Каждый участник экскурсии хотел прикоснуться к ячейке с землей из мест воинской славы своей малой родины. Там же хранится земля с братской могилы неизвестных защитников г. Могилева, расположенной на территории Памятника бойцам батальона милиции капитана К.Г.Владимирова.

Курсанты 2 курса побывали в мемориальном комплексе «Памяти сожженных деревень Могилевской области», расположенном в д. Борки Кировского района. 79 лет назад фашисты уничтожили здесь 2 тысячи 27 мирных жителей. Масштабный мемориальный комплекс — дань памяти погибшим жителям всех 48 «огненных деревень» Могилевской области и напоминание о зверствах карателей, творившихся тут в годы войны. На импровизированной улице с остовами сгоревших хат воспоминания тех, кому посчастливилось выжить. Цитаты без ретуши невозможно читать без мороза по коже. Многие семьи вырезаны подчистую, а в них было по 5-8 детей...

Не остались в стороне и сотрудники института. Первичной организацией «Союза женщин МВД» института совместно с офицерским собранием и профкомом работников института 25 сентября также организована экскурсия для сотрудников института и членов их семей в Храм-Памятник в честь Всех Святых. Кульминацией выходного дня стало посещение спектакля Белорусского государственного академического музыкального театра «Труффальдино из Бергамо» по мотивам пьесы Карло Гольдони «Слуга двух господ».

Юлия НЫРКОВА